



**В связи с празднованием 30-летия со дня принятия
Конституции Российской Федерации сотруднику
следственного управления вручена региональная награда**



Сегодня, 12 декабря 2023 года, исполнилось 30 лет со дня принятия Конституции Российской Федерации. По этому случаю в Большом зале Правительства Тамбовской области проведено торжественное мероприятие, в рамках которого состоялось награждение государственными и региональными наградами и поощрениями жителей области, отличившихся высокими достижениями в трудовой и профессиональной деятельности.

Среди награжденных – следователь по особо важным делам первого отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области Сальников Павел Васильевич. За добросовестное исполнение служебных обязанностей, многолетнюю, безупречную и эффективную службу он награжден ценным подарком Правительства Тамбовской области. Награду следователю вручал глава



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

региона Егоров Максим Борисович, который поблагодарил его за службу и пожелал дальнейших профессиональных успехов.

12 Декабря 2023

Адрес страницы: https://tambov.sledcom.ru/Professiya_sledovatel/item/1845858